3apayn Ha cobbITusA

1. TlpaBuibHYyIO UIpajIbHYIO KOCTb
noa0pocuiu Baxabl. HaliTu BeposTHOCTD
TOT0,4TO
a) XOTs OBl pa3 BHITIAJACT 5 OYKOB,

0) cymMMa 04KOB OOJIbIIE 5,
B) pa3HOCTh MEHbIIIE 3,
T') B TIEPBBIiA pa3 BBINAIO OOJIbIIE.

2. Monety 6pocunu 4 pasza. Kakoa
BEPOSTHOCTH TOTO , YTO
a)BBIMAJICT 3 PEIIKu?

0) MOSIBUTCS MOCJIEIOBATEIHHOCTD
«peliKa ,0pel, pemKkay?

3. W3 20 GunetoB noTepen 4 BHIMTPHIIIHEIC,
pasbirpanu 5 ouneros. Haiitu
BEPOATHOCTH TOT'O, UTO BHIUTPAIIH 2.

4. Crynenrt 3Haet 12 BonpocoB u3 16. B
ounere 3 Bompoca. KakoBa BeposSiTHOCTB,
YTO OH OTBETHUT XOTs ObI Ha 27

5. JlBa apyra nOoroBOpHJINCH BCTPETUTHCS B
MeTpo Mexay 12 u 13 yacamu.
[Ipumenmmii mepBeIM XKAET 110I4aca U
3aTreM yxoauT. HaiiTu BepoATHOCTS TOTO,
YTO OHH BCTPETSTCS.

6. HaiiTu BeposATHOCTB TOTO, UTO U3 TPEX
HayJa4y BbIOpaHHBIX OTPE3KOB JIJIMHBI HE
6onee 1 ynactes HOCTPOUTH TPEYTOJIbHUK.

7. Ha pa3nnHOBaHHYIO NapaieIbHbIMU
JMHUSAMH TUIOCKOCTh OpPOCAlOT UTOJIKY,
JUIMHA KOTOPOM paBHA PACCTOSTHUIO MEXKY
nuHuAMY. HaliTu BEpOSATHOCTH TOTO, UTO
OHa IepeceyeT OJIHY U3 JIUHUM.

8. MUsBectHo, uro A, B,C, D— coObITHs.
YrpocTure BeIpaXKeHue:
a) (A+BYA+C)A+D)
6) (A+B)B+C)C+A)

s) (A+BJB+C)C+A)

9. HUrpanbHyr0 KOCTh MMOJAOPOCHIIH IBAXKIBI.
Onpenenum coOBITHS:
A= oukoB > 7
B=1{ pasHOCTb 04KOB< 3¢
C= x0Tl GBI pa3 BBIMAJIO > 4¢
N300pa3uth TaOIMITy dIeMEHTaAPHBIX
ucxonoB. Ha Tabnuiie oTMeThTe COOBITHS

a)A 6)AB B)A+B+C r)ABC 1)(A+B)C
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UrpanbHas KocTh MOAOPaCkIBACTCS
nBaxabl. I3BECTHO, 4TO cCyMMa OYKOB
MeHblIe 6. HaliTu BeposSTHOCTH TOTO, UYTO
X0Ts1 OBl pa3 BbIMaa 3.

B stmuke 4 Oenbix U 5 KpacHbBIX IIAPOB.
Onun 3a qpyrum B3suin 3. Kakoa
BEpPOSITHOCTH TOT'O, YTO MEPBHIE JIBA
OeCJIbIX, a TOCJICTHUA KPACHBIN?

Ha kaproukax Hanucanbl OyKBbI CJI0Ba
«ITAPTA». Kaprouku nepememniaig u
CIIy9aiiHBIM 00pa30M TIOJIOKUIIH B PSIJT
yetbipe. KakoBa BEpOSITHOCTB TOTO, UTO
nosryautcst cioBo «ITAPA»?

Jlokaxute cBoMCTBa ACHCTBHI Ha
COOBITHEM TIEPEUUCIICHHBIC B CITUCKE
OCHOBHBIX CBOMHCTB.

Tpu cTpenka mpou3BOIAT MO OTHOMY
BBICTpEITY IO LIEH C BEPOSATHOCTHIO
nonagauus 0,6;0,7;0,8 cooTBETCTBEHHO.
Haiitn BepoaTHOCTS :

a) OJTHOTO TIOTIA/IAHMS 1O 1EJIH,

0) x0T OBI OJTHOTO TTONAJaHuUs B LIETIb,
B) MOpa)KE€HUS LENH,

T') POBHO JIBYX MOTMaJaHHH.

Crpenok nomnajgaer B LENb C
BeposATHOCTHIO 0,4. CKOJIBKO HAZIO
CZeNaTh BBICTPEJIOB, YTOOBI TOPA3UTh
1[eJTb ¢ BEPOATHOCTHIO He MeHee 0,957

Ha cOopky nonanator aeranu u3 3-
aBTOMAaTOB. M3BECTHO, YTO MEPBBII
aBTomar gaet 0,3% Opaka, BTOpO#i-
0,2%,tpernii-0,4%06paka. C mepBoro
aBromata noctynuio 1000 meranei, co
BTOporo-2000,c Tperbero-2500 neranei.
a) KakoBa BepoATHOCTh MTONIaaHUs Ha
cOOpKy OpakOBaHHOU AeTamn?

0) Ha cOopky momana OpakoBaHHast
JieTajb, KAKOBA BEPOSITHOCTD,YTO OHA
W3rOTOBJICHA HA

TpPEeTheM aBTOMATe.

Tpu cTpenka mpou3BOIAT IO OTHOMY
BBICTpEITY 1O LIENU C BEPOSITHOCTHIO
nonamauust 0,6;0,7;0,8 cOOTBETCTBEHHO.
N3BecTHO, UTO 11€J1b OPaKeHA POBHO
OJIHUM TonaganreM. HaliT BEpOsITHOCTh
TOT'0, YTO IOTAJI IEPBBIN CTPEIIOK.
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B MammHONMCHOM OIOpPO 5 MUIITYITIX
MaluH. BeposSTHOCTB TOro, 4To Kaxaas
W3 HUX MOTPeO0yeT PeMOHTA B TCUCHUU
roaa pasHa 0,1. KakoBa BepOsSTHOCTb,
TOTO YTO BT€UEHUU T'0JIa HE IPUACTCS
PEMOHTUPOBATH:

a) XOTs ObI 4 MaIlIMHKU

0) xOTs OBI 1BE

3agaum Ha CﬂyanIHble BEINMNYUNHDbI
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.JlaHOo coBMeCTHOE pacnpeieneHne
CIIy4YaiHBIX BEJIMYMH X U Y

X\Y -1 0 2
0,05| 0,1 | 0,05
0,15| 0,1 0,2
01 | 0,2 a

AWl

Haiitu a) uncno a 0) Pactipenenenue X. B)
Pacnipenenenue X+Y.

r) Pacnipenenenue 2X+XY. 1)
P(XY>0).e)P(X<2 u Y>0);

x) M (X) 3) M(XY) n)D(X)

K)cov(X;Y) mcorr(X;Y)

Crnydaiinast BenmuurHa X UMEeT
pacmpeneneHue:

2 |3
P 0,1 a B

Haiitu a u b, ecnu M(x)=2,5

N3BectHo ,uto M(X)=2, M(Y)=3,
D(X)=1,D(Y)=2. Haiitu:

a) M(2X-3Y)

0) M (2X+XY), ecnmu X 1 Y HE3aBUCHMBI,
B) M (2X+XY), eciu corr (X;Y)=0,5

r) D(X-Y), eciiu X 1 y HE3aBHCHUMBI

Jlokazarb, 4TO KOPEIUISALUS HE
MPEBOCXOIUT EAMHUITY 11O aOCOTIOTHON
BEJINYHHE.

CrnydaiiHast BenuurHa X paBHOMEPHO
pacnpenenena Ha [1;3]. Haittu M(X),
D(X) o onpenenenuro.
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Crnyuaitnas BennunHa X paBHOMEPHO
pacmipenenena Ha [0;4], a cimyvaitHas
BennurHA Y paBHOMEPHO pacrpejenieHa
Ha [-1;1] HaiiTu:

a) pacnipenenenue X

6) pacnpenencaue Y

B) pacnpeneneHue ~ X
r) pactipeaeneane X +Y ecmu X u Y
HE3aBUCUMBI.

BepositHoCcTh TOTO, 4TO MTPUOOP
pocIykKuT Oozee momyroxaa pasna 0,9.
Haiitu:

a) cpeiHee BpeMs CITy:KOBI Iproopa;

0) BEpOATHOCTbH, YTO MIPUOOP MPOCTYKHUT
OoJiee roxa;

B) BEPOSITHOCTD, YTO MPUOOP MPOCITYKUT
ooiee 1,5;

Macca 3epHa — HOpPMaJIbHO
pacrpeiesieHHas Ciy4daiiHasi BEeJIMYMHA.
Cpennsst Macca poBsa 0,18rp., a cpegnee
KBaJIpaTU4HOE OTKJIOHeHue macchl 0,05rp.
a) HaiiTu mporeHT ceMsH ,macca KOTOPbIX
6ompie 0,1rp;

0) Haiitu maccy, KoTopyto mpeB30iiier
Macca ciy4yaiHo B35TOr0 3epHa C
BEPOATHOCTHIO 98%.

B) Basinu 5 3epen, Haiitu BeposiTHOCTB,
YTO UX CyMMapHas Macca He MpeB30iIeT
Irp.

BeposTHOCTB TOTO, UTO OTAEIBHO B3TOE
nepeBo nprxkuBercst poBHa 0,8. [TocaxkeHo
500 nepeBbeB.

a) Haiitu BeposSTHOCTH TOTO, YTO YHCIIO
NPWKUBIIUXCS AepeBbeB Oombie 385.

6) CKOJIBKO JepeB beB HA0 MOCAAUTH,
4yT00bI 400 MPHKUIOCH C BEPOSITHOCTHIO
He meHee 99%7?



